
Na čelu agitacije za katoliškonarodno stranko 
v Ljubljani stoji že dolgo vrsto let ondotni veleugled
ni obrtnik Ivan Kregar. Brez prenehanja in z mla
deniško navdušenostjo je vodil boj proti liberalni 
stranki, in zadnje občinske volitve v Ljubljani so po
kazale, da z velikim uspehom. Tudi za trgovsko
obrtiro zbornico se je brigal ter spravil v njo že le
po število svojih somišljenikov, katerih moč je bila 
tako velika, da je zbornica v zadnji dobi izvolila Kre
garja celo svojim podpredsednikom. 

Uspešno Kregarjevo delovanje je silno vznemir
jalo liberalne kroge. Zato so pred poldrugim letom, 
ko so se začele priprave za nove občinske volitve v 
Ljubljani, naredili satanski naklep, kako Kregarja v 
javnosti onemogočiti in ga politično ubiti. Najeli so si 
nekega Človeka in mu plačali 2000 kron, za kar se je 
moral zavezati, da si izmisli laži, na podlagi katerih 
bi prijelo Kregarja sodišče. 

Liberalni najemnik je začel izborno izvrševati 
načrt svoje propadle stranke. Razširjal je vest, da je 
vlomil Kregar v trgovsko zbornico, odstranil uradne 
pečate od volilne posode, popravljal volilne listke in 
še druge sliČne protizakonitosti. Obenem se je ponu
dil liberalni plačanec kot priča za svoje trditve. In 
kakor je bilo zamišljeno, tako se je zgodilo. Vseh teh 
govoric so se polastili sedaj liberalni listi, se delali 
kot stari komedijanti strašno razburjene ter klicali po 
državnem pravdništvu. Državno pravdništvo se je 
kmalu oglasilo ter uvedlo proti Kregarju preiskavo 
na podlagi pisanja slovenskih liberalnih listov. 

Skoro poldrugo leto se je vlekla preiskava in 
še komaj predzadnji teden meseca maja je bil pokli
can Kregar pred sodnike iz ljudstva, pred porotnike. 
Toda ne pred ljubljanske porotnike, da bi se ne mog
lo na nje od pobene strani vplivati, ampak pred celj
skd porotnike. Med porotniki so bili pristaši naše 
stranke, nemškutarji, veČina pa je bila liberalcev. 

Tri dni je trajala razprava, tri dni je moral 
trpeti Kregar muke in razburjenje sodne razprave, 
tretji dan pa so govorili porotniki sodbo čezenj. In 
ta je bila? 

Soglasno so oprostili Kregarja vsake krivde. 
Spoznali so, da so liberalci nesramno in brezvestno 
lagali, da Kregar obdolženih dejanj ni nikdar zagre
šil. 

Kar so uganjali liberalci v Kregarjevem sluča
ju skozi poldrugo leto, to uganjajo v manjših zadevah 
in na bolj nespreten način dan za dnevom. Lažejo, 
obrekujejo, podpihujejo, ovajajo, hujskaK kjerkoli 
najdejo človeka, ki se njihovim podlim nakanam upa 
ustavljati. Vsakega pristaša katoliškoparodne misli. 
ki se pokaže količkaj v javnosti, opluvajo in oblatijo 
liberalni listi in pristaši. [Ni ga v katoliških vrstah 
človeka, proti kateremu bi ne sikali strupeni liberalni 
jeziki. Pri tem svojem delovanju nimajo prav nobene 
vesti, ampak ravnajo dot najgrše propalice. To vidi
mo prav izrazito v Kregarjevem slučaju. Ne samo 
njega so hoteli z drznimi lažmi uničiti, ampak tudi 
njegovo ženo ter tako celo Kregarjevo rodbino spra
viti v nesrečo.. To vendar niso več ljudje s človeškim, 
ampak z divjim, živalskim srcem! 

Prvikrat je govoril liberalec na zemlji, ko so je 
skril hudič v ka)čo v raju ter prva dva človeka huj
skal z lažjo proti Bogu. To delo nadaljuje dandanes 
hudič po liberalnih listih in zavednih liberalnih pri
staših; Zato pa se ogibajmo vsakega liberalnega lista 

Liberalna lažnjivost 

kot hudiča in ne verjamimo liberalcu ničesar, kajl 
njegov jezik je lažnjiv in njegov nauk nas vodi v ne 
srečo. 


